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Americké aerolinky žádají úřady, aby zakázaly
zahraničním konkurentům létat nad Ruskem

infokuryr.cz/n/2023/03/19/americke-aerolinky-zadaji-urady-aby-zakazaly-zahranicnim-konkurentum-letat-nad-
ruskem

Americké aerolinky požadují, aby Bílý dům a Kongres

zakázaly jejich zahraničním konkurentům létat nad

Ruskem, uvádí The New York Times. Odhaduje se, že

američtí letečtí dopravci, kteří jsou kvůli ukrajinskému

konfliktu zbaveni levných a rychlých polárních tras,

ztrácejí ročně 2 miliardy dolarů.

Americké aerolinky, které kvůli ukrajinskému konfliktu nemohou

létat přes ruský vzdušný prostor, zesilují lobbistickou kampaň na

Capitol Hill a v Bílém domě, aby se zabývaly tím, co je podle nich

rostoucím problémem – ztrátou obchodů ze strany zahraničních

konkurentů, kteří mohou přepravovat cestující mezi USA a Asii

rychleji a levněji, píše The New York Times.
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S prakticky žádnými polárními trasami, které šetří čas a palivo,

američtí letečtí dopravci tvrdí, že jsou nuceni používat „ leteckou

verzi hry Twister “, aby dostali cestující tam, kam potřebují, bez

zbytečného rizika.

Museli již snížit počet přepravovaných cestujících a nákladu a také

odložit zahájení více než desítky nových letů do měst, jako je Bombaj,

Tokio, Soul a další.

Podle amerických aerolinek a jejich lobbistů však mnoho

zahraničních dopravců nemá zakázáno létat nad Ruskem a díky tomu

získávají více cestujících na letech do a z USA.

Trvalý přístup ke kratším, ekonomičtějším trasám přes ruský

vzdušný prostor dává dopravcům, jako jsou Air India, Emirates a

China Eastern Airlines, nespravedlivou výhodu, uvedla průmyslová

lobby skupina Airlines for America na nedávné prezentaci na Capitol

Hill.

Tato společnost odhaduje roční ztrátu podílu amerických leteckých

dopravců na trhu na 2 miliardy USD.

Nyní aerolinky požadují, aby Bílý dům a Kongres řešily tento

problém tím, že uvalí na zahraniční dopravce ze zemí, které dosud

nemají zakázáno létat ruským vzdušným prostorem, stejná omezení

jako americké aerolinky, čímž je fakticky donutí létat na stejných

trasách, které používají američtí konkurenti.

Zdá se, že návrh rezonoval s americkým ministerstvem dopravy,

které nedávno navrhlo nařízení zakazující čínským dopravcům

létajícím do USA létat ruským vzdušným prostorem, uvedl list The

New York Times s odkazem na tři osoby obeznámené s touto

záležitostí. Rozkaz byl předložen skupině úředníků Bidenovy

administrativy a je již přezkoumáván, uvádí článek.
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